



贺信

湖南日报报业集团：

欣闻你集团华声在线作为全国首家实行股份制改造的地方新闻网站,今天举行股份有限公司挂牌仪式,这是湖南文化体制改革和文化强省建设的一件大事。我谨代表中共湖南省委、省人民政府向你们表示热烈祝贺!

华声在线自成立以来,始终坚持正确的办网宗旨,

坚持社会主义核心价值观体系,弘扬主旋律,发挥党报网站的公信力与影响力,积极占领网络宣传的舆论高地;坚持察民情、聚民意、汇民智,积极搭建党委、政府和人民群众交流沟通的重要平台。在入选全国首批重点新闻网站转企改制试点单位后,锐意进取,不断创新,积极探索“全媒体”发展之路,影响力不断增强,各项事业都取得可喜成绩。

华声在线股份有限公司的挂牌成立,标志着华声

在线的发展面临新起点、进入新阶段。希望华声在线在湖南日报报业集团党组的领导下,坚持正确舆论导向,加强网络服务和管理,不断巩固壮大网上主流舆论阵地,丰富人民群众精神文化生活,引领网络道德风尚。要以转企改制为契机,不断完善法人治理结构,加快建立现代企业制度,强化内部管理,加大创新力度,着力把华声在线打造成为具有市场竞争力和湖南特色的重点新闻网站,力争成为我国第一批上市的党管网络媒

体。作为党的网络媒体能够率先上市,意义重大,影响重大,责任更加重大。希望你们发奋工作,不辱使命,不负重托,推动华声在线发展不断取得新成绩、迈上新台阶,为湖南文化强省建设作出新的更大贡献!

中共湖南省委书记 周强
省人大常委会主任
2010年9月29日

中国地方重点新闻网站首家完成股改

华声在线股份有限公司创立

周强发来贺信,路建平肖雅瑜郭开朗魏文彬彭波出席创立典礼

路建平 省委常委、省委宣传部部长

“网络湘军”必将异军突起

——在华声在线股份有限公司成立大会上的讲话



今天,华声在线股份有限公司正式成立,这是我省宣传文化战线的一件大事、一件喜事。在这里,我代表省委、省人大、省政府、省政协对华声在线股份有限公司的挂牌成立表示热烈的祝贺!

大家知道,当今时代的一个显著特征是互联网的产生和发展正在日益深刻地改变着我们的生活,把我们带入一个信息社会。我国文化发展的一个重要趋势是文化与产业紧密结合形成文化产业,网络文化与产业结合形成网络文化产业,这已经成为文化发展的一大亮点。在这样的背景下,以新闻网站为代表的互联网文化企业不仅仅是互联网文化产品的制造者,互联网精神风尚的引领者,更应成为互联网文化产业发展的主力军。中宣部、国新办在全国选取十家重点新闻网站开展转企改制试点,就是希望这些新闻网站先行先试,通过体制机制创新,依托自身积累,借助资本的力量,承担起这一历史重任。

从入选转企改制名单到股份有限公司的正式成

立,华声在线的改制工作已进入新的阶段,这对促进金融资本、社会资本和文化资源的对接,对推进新闻单位相关改革,提高党的网络媒体的影响力,必将产生重要的推动作用。

省委、省政府高度重视华声在线的改制和上市工作,周强书记在前不久视察省委宣传部时明确指出,要求把华声在线的股改上市当作湖南文化产业具有里程碑意义的大事抓紧、抓好,在全国抢占先机,先行一步。今天,华声在线股份有限公司的成立迈出了关键一步,我们相信,浸润湖湘精神的“网络湘军”必将异军突起,成为中国互联网发展的一支生力军。

希望华声在线以成立股份公司为契机,牢牢把握正确舆论导向,坚持改革创新,提高传播能力,充分展示湖南形象,大力建设新型媒体,努力打造一张亮丽的网络名片,为湖南推进“四化两型”建设、加快富民强省进程做出新的贡献。最后,祝华声在线股份有限公司旗开得胜,扬帆远航。

彭波 国务院新闻办九局局长

华声在线有了更大的责任与担当

——在华声在线股份有限公司成立大会上的讲话



我们欣喜地看到,在前不久人民网率先成立股份有限公司后,今天,华声在线正式成立股份有限公司,这表明华声在线在转企改制工作中迈出了关键一步,同时也对华声在线的发展提出了更高的要求,意味着华声在线有了更大的责任与担当。

我一直非常关注华声在线的成长。华声在线有一个很好的成长环境,在湖南这块文化沃土上,中共湖南省委、湖南省人民政府对华声在线精心呵护,中共湖南省委宣传部给予了精心的指导,湖南日报报业集团更是给予了大力的支持。华声在线有一个很好的名字,他们志向远大,立志做传播“中华声音”的新闻网站。华声在线有一个很好的团队,他们积极进取,勇于作为,大胆探索“全媒体”发展之路。华声在线有一种很好的精神,这就是湖湘文化的精髓“心忧天下,敢为人先”,而且他们在实现自身做大做强方面做出了宝贵的尝试。我相信随着内部体制机制的不断创新和市场竞争力的不断提高,华声在线一定会有光明的前景。



本报9月29日讯 今日下午,华声在线股份有限公司在长沙挂牌成立,成为国内首家完成股改的地方重点新闻网站。省委书记、省人大常委会主任周强发来贺信,省委常委、省委宣传部部长路建平,省人大常委会副主任肖雅瑜,省政府副省长郭开朗,省政协副主席魏文彬,国务院新闻办九局局长彭波等领导出席创立典礼,并为股份公司揭牌。

省委书记、省人大常委会主任周强在贺信中指出,华声在线成为全国首家股份制改造的地方新闻网站,是湖南文化体制改革和文化强省建设的一件大事,谨代表中共湖南省委、省人民政府对华声在线股份有限公司的成立表示热烈祝贺。周强强调,华声在线股份有限公司的挂牌成立,标志着华声在线的发展面临新起点、进入新阶段。希望华声在线在湖南日报报业集团党组的领导下,坚持正确舆论导向,加强网络服务和管理,不断巩固壮大网上主流舆论阵地,丰富人民群众精神文化生活,引领网络道德风尚。以转企改制为契机,不断完善法人治理结构,加快建立现代企业制度,强化内部管理,加大创新力度,着力打造成为具有市场竞争力和湖南特色的重点新闻网站,力争成为我国第一批上市的党管网络媒

体、发奋工作,不辱使命,不负重托,不断取得新成绩、迈上新台阶,为湖南文化强省建设作出新的更大贡献。

省委常委、省委宣传部部长路建平在讲话中指出,从入选转企改制名单到股份有限公司正式成立,华声在线的改制工作已进入新的阶段,这对促进金融资本、社会资本和文化资源的对接,对推进新闻单位相关改革,提高党的网络媒体的影响力,必将产生重要的推动作用。希望华声在线以成立股份公司为契机,牢牢把握正确舆论导向,坚持改革创新,提高传播能力,充分展示湖南形象,大力建设新型媒体,努力打造一张亮丽的网络名片,为湖南推进“四化两型”建设、加快富民强省进程做出新的贡献。国务院新闻办九局局长彭波在讲话中指出,成立股份制公司,华声在线既面临难得的历史机遇,同时也承载了更重要的责任与使命。希望华声在线以发展为主题,以改革为动力,以体制机制创新为重点,运用上市融资等经济手段,增强重点新闻网站综合实力,探索既符合社会主义先进文化要求、又符合互联网传播特点,既保证导向正确、又富有活力的重点新闻网站发展道路,不断增强中国文化软实力和国际竞争力。

湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光致欢迎

辞,湖南日报报业集团党组副书记、总编辑董岳林主持典礼。创立典礼上,华声在线股份有限公司携旗下华声在线、三湘都市报、手机报群、每天传播网、华声杂志、家庭导报等子媒体集体亮相,以一个综合信息服务商的姿态呈现于世人面前。“新媒体就是不断创新的媒体。”面对地方新闻网站缺乏有效赢利模式的质疑,湖南日报报业集团副总经理、华声在线股份有限公司董事长薛伯清表示,通过论坛创新、聚合创新和融合创新,华声在线连续6年盈利,已发展成为一个以互联网为核心,覆盖网络、杂志、报纸、手机、数字出版、户外新媒体的跨媒介、跨区域传播平台,成为一个融合不同业务形态和媒介形态的全媒体集团。

据了解,2009年9月,中央外宣办发《关于重点新闻网站转企改制试点工作方案》通知,华声在线和人民网、新华网等十家重点新闻网站成为首批转企改制试点单位。之前,中央新闻网站之一的人民网已挂牌成立股份公司,开始启动上市进程,叩击资本市场大门。

■记者 杨博智

本版图片均由 记者 田超 范志远 摄



根据中宣部、中央外宣办关于加快推进重点新闻网站转企改制的指导思想,华声在线作为全国首批重点扶持上市的主流新闻网站,去年以来做了大量改制准备工作。8月23日,中央文化体制改革领导小组办公室、中央对外宣传办公室、国家财政部正式批准同意了华声在线转企改制方案,今天股份公司挂牌,是在转企改制工作中迈出的关键

一步,标志着华声在线的上市工作开始进入实施阶段。

在这个重要时刻,我们郑重承诺:恪守互联网法规,牢记新闻人使命;把握正确导向,坚守舆论阵地;推进报网融合,规范公司运作;让政府放心,让网民拥戴,让股东获利,让社会满意。

在这个重要时刻,我们豪情满怀:华声在线,立足湖南,面向世界,我们表达的是“湖南味道,中华声音”——这样的声音坚定而有力,砥砺而奋发。我们深知,使命光荣,责任重大。但我们也深信,有各级领导和各位同仁的关心和支持,华声在线的事业一定会鹏程万里、直挂云帆!

——摘自湖南日报报业集团党组书记、社长覃晓光在成立大会上的欢迎辞



今天,站在新的节点上,心怀感恩的华声人,更加清楚了自己的使命和责任:为湖南日报报业集团黄金十年作支撑,助推湖南日报报业集团跻身百亿俱乐部,为湖南文化产业实现从两翼齐飞到三足鼎立作贡献。

毛泽东在《星星之火,可以燎原》这样描述了一个未来的中国:它是站在海岸遥望海中已经看得见桅杆尖头了的一只航船,它是立于高山之巅遥看东方已见光芒四射喷薄欲出的一轮朝日,它是躁动于母腹中的快要成熟的一个婴儿。我们也可以这样豪迈地期许,一个涂抹金色希望的华声,一个张开资本翅膀的华声。

华声在线,生于这个时代,成长于这个时代,我们也要无愧于这个时代。

——摘自湖南日报报业集团副总经理、华声在线股份有限公司董事长薛伯清在成立大会上的致辞